
六安市第二人民医院社会化用人纳入

周转池编制管理工作实施细则

根据省编办、省委组织部、省人社厅、省财政厅、省卫计委《关于印发〈创新编制管理 建立公立医院编制周转池制度试点方案〉的通知》（皖编办〔2017〕59号）和市编办、市委组织部、市人社局、市财政局、市卫计委《关于印发<六安市属公立医院编制周转池制度试点实施意见>的通知》（六编办〔2018〕53号）等文件精神，为做好我院社会化用人择优纳入编制周转池管理工作，结合我院实际，制定本实施细则如下。

一、基本原则

（一）坚持民主、公开、竞争、择优； 
（二）坚持严把政策，规范操作。

二、岗位和数量

根据市编办审批，核定2018年我院计划使用周转池事业编制486个。

三、组织领导

为切实加强我院编制周转池制度试点工作的领导，经研究决定成立我院编制周转池制度试点工作领导组，下设工作组和监督组，具体如下：

组长：姜风

副组长：杨兆应、李军芳

成员：高长根、张明伟、陈本鑫、甄瑶、童庆好、许华斌、杨振时、郑华如、周云华、刘和国

领导组下设工作组和监督组：

工作组：

组长：李军芳

副组长：张敏

成员：人力资源部人员

监督组：

组长：甄瑶

副组长：解绍芹

成员：纪检监察室人员

四、进入条件

医院现有社会化用人符合以下标准与条件之一，由医院采取考核、考察等方式确定进入周转池事业编制管理。

基本条件：
1.遵纪守法，敬业爱岗，具有良好的职业道德和行为规范；工作表现良好，实绩突出。  

2.上一年度或周期年度考核、医德医风考核、医师定期考核、护士定期考核等各项考核均合格。
3.获得医疗、护理、医技、医药岗位技术资质条件中规定的技术职务资格的聘任证书，重点向临床一线倾斜。
4.身体健康，能胜任本专业岗位工作。
（二）技术资质及学历条件：

1、医疗、医技、医药、护理等卫生专业技术人员须具有中级及以上专业技术职称；或具有初级及以上职称的硕士研究生。
2、精神卫生中心医疗岗位特殊，人才紧缺且长期难以聘用。精神科临床医疗专业技术岗位所需人员须具有本科学历并取得学士学位，且在本院工作满3年及以上者。凡进入编制周转池的此类人员不得调出上述岗位，违反者取消编制。

近三年来有下列情形之一者，视情节不纳入或推迟纳入周转池编制管理：

（1）违反国家法律、法规受到行政、刑事处罚的；

（2）违反医院相关规章制度，造成严重后果，被追究党政纪处分的；

（3）发生严重医疗事故，经鉴定承担主要责任以上的；

（4）年度考核、医德医风考评不合格的；

（5）其它不符合纳入周转池编制管理情况的。

资格审查贯穿整个工作始终，申报及组织审查时提供的信息和有关材料必须真实有效，本人填写信息不真实、不完整或填写错误的，责任自负；凡提供虚假材料者，取消资格。

五、工作步骤

（一）报名（9月3日-9月4日）

符合基本条件的现有社会化用人，在报名时间内持相关证件（本人身份证、毕业证书、专业技术资格证书和聘书等有效证件原件复印件和近期免冠同底版小二寸照片一张，填写报名表一式一份），按照公布的要求到人力资源部报名。

（二）资格审查（9月5日-9月6日）

人力资源部会同院纪检监察室、医务部、护理部等相关部门对报名人员进行资格审查，经审查合格，提交院长办公会研究后在一定范围内进行公示。资格审查贯穿整个工作始终，报名及组织审查时提供的信息和有关材料必须真实有效，本人填写信息不完整或填写错误的，责任自负；凡提供不真实、审核确认为虚假材料者，取消资格，并追究相应责任。公示结束后，医院将审查结果上报市公立医院编制周转池领导组办公室，经市领导组办公室确认后，对符合条件人员进行考核。

（三）考核（9月11日-9月13日）

在符合报名条件人员中按照高级职称人员优先；中级及以下人员：临床主治医师优先，已聘任助理级硕士研究生临床医师优先。同类人员以职称聘任年限长者优先；同类人员学历高者优先；同等学历取得时间早者优先；同类人员工龄长者优先的原则进行考核。

1、年度考核及医德医风考核：

以近三年内年度考核、医德医风考核结果为依据。

工作实绩考核：由科室民主管理小组对其进行专业技术能力情况和工作实绩情况考核，并签署意见；科主任、护士长由医院成立考察组对其进行专业技术能力情况和工作实绩情况考核。

理论考核：医疗、医技、医药人员由医务部牵头、护理人员由护理部牵头，组织理论考核。

综合评定：院考核组对上述考核结果进行综合评定，择优确定拟纳入编制周转池人员。

（四）公示（9月14日-9月20日）

根据考核结果，由医院研究确定拟择优纳入周转池事业编制人员名单，并在一定范围内进行公示，公示时间为7天。公示无异议后，按程序报市公立医院编制周转池领导组办公室审核，经市编委审定后，办理择优纳入周转池事业编制手续。

六、有关要求
（一）加强领导。为扎实推进工作，医院成立院主要负责同志任组长，分管领导为副组长，相关职能科室负责人为成员的编制周转池工作领导组，下设工作组和监督组两个工作组，具体负责编制周转池工作实施和监督。
（二）周密组织。编制周转池工作由人力资源部在领导组领导下进行，组织医院符合条件的现有社会化有人按照程序报名，提交相关证件，牵头做好资格审核、量化考核、情况汇报、结果上报等工作；院纪检监察室负责对实施情况进行监督。
（三）严肃纪律。在推进过程中坚持民主集中制，实行集体领导、集体决策，坚持公平、公正、公开的原则，严格执行政策，科学制定进入方案，规范操作流程，严肃工作纪律，杜绝暗箱操作，确保编制周转池试点工作依法有序推进。
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